



VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. XXIX

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Komunitní centrum a prodejna potravin Grygov
výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: **11.11.2025**
(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Obec Grygov
IČO: 00298875
se sídlem: Šrámkova 19, 783 73 Grygov
(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Advokátní kancelář PERNICA
IČO: 04195141
se sídlem: Moravské náměstí 754/13, 602 00 Brno
tel.: +420 728 783 904
e-mail: advokat@petrpernica.cz
ID datové schránky: qpa7a7c
(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je **Advokátní kancelář PERNICA**

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

1)

Dotaz

Vážený zadavateli,

děkujeme za odpovědi na naše dotazy. Prosíme o kontrolu a úpravu Soupisu prací a Výpisu vstupních dveří.

7.1 Pol. č. 119 až 135 ve VV Komunitního centra jsou uvedeny s nulovým množstvím. Prosíme o opravu.

Odpověď

Počty kusů pro položky 119-135 byly doplněny do souboru **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 29.01.2026.**

2)

Dotaz

7.2 V pol. č. 121 VV Komunitního centra a v Pol č.136 je chybně označena pozice O2, má být D3 Vstupní dveře dle výkresu 1.NP. (Pod označením O2 je správně v pol. č. 126 plastové okno.)

Odpověď

Došlo k úpravě v souboru **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 29.01.2026.**

3)

Dotaz

7.3 Pol. Č. 127 ve VV KC okno - v popisu položky má být O14 ne O11.

Odpověď

Došlo k úpravě v souboru **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 29.01.2026.**

4)

Dotaz

7.4 V Pol č.136 ve VV KC žaluzie – chybná výměra - rozměr pozice O8 má být 0,8x1,2x1ks

Odpověď

Došlo k úpravě v souboru **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 29.01.2026.**

5)

Dotaz

7.5 V Pol č.136 VV KC žaluzie - chybné označení (duplicitní) O2, má být D3.

Odpověď

Došlo k úpravě v souboru **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 29.01.2026.**

6)

Dotaz

7.6 V Pol č.136 VV KC žaluzie - chybná výměra - zcela chybí pozice O9 2,8*1,2* 2ks; O10 0,75*1,9*2ks a jejich výměra.

Odpověď

Bylo doplněno v souboru **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 29.01.2026.**

7)

Dotaz

7.7 Ve výpisu oken KC je pozice O5 označena jako fixní, v severním pohledu na výkrese, jako otevíravá. Uvedte prosím, který údaj je platný.

Odpověď

Jedná se o okno fixní. Bylo opraven výkres D.1.1.b-14 – POHLED SEVERNÍ TECHNICKÝ-NOVÝ STAV_aktualizace ke dni 29.1.2026.

8)

Dotaz

7.8 VV Prodejna pol. č. 80 žaluzie u pozice O6 je uveden 1 ks, má být v počtu 2 ks.

Odpověď

Došlo k úpravě v souboru **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 29.01.2026.**

V Brně dne 29.01.2026

Pernica

Obec Grygov

v.z. Advokátní kancelář PERNICA

Mgr. Petr Pernica, advokát